11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2008 13:12:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.06.2008 13:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38715/answer/38716




YBaxaemnii Cepreit! Heo0xoquM He TOJIBKO OCMOTP YPOJIOTa, HO ¥ ypoJjoruieckoe obciiefmoBaHue.
Hapmo BHIICHUTEL IPUYKHY YPETPHUTa - CAEeNaTh COCKOO M3 YpeTphl Ha HH(EeKINH, Tepeganumecs
TIOJIOBBIM ITyTeM MeTomoM [1LIP-auarHoCTuKY (eciiu ObIT OIBIT ITOJIOBOM KHU3HM), IIOCEB MOYH Ha

dbnopy, o0mui aHanu3 Mouu. JledeHre 3aBUCUT OT IIPUYMHEI, BEI3BaBIIIEeH BOCIATUTENbHEIN TPOLIECC.
He 3aTaruBaiiTe 0X0f K YpOJIOTY. YOayu.



